Faculteit der Exacte Wetenschappen Tentamen Ruimtelijk Redeneren
Afdeling Wiskunde 8:45-10:45 uur
Vrije Universiteit 31 mei 2012

Alle antwoorden moeten beargumenteerd worden. Het gebruik van een rekenmachine
is niet toegestaan.

1. De matrices A, B en C zijn gegeven door

1 -1 0 2 11 0 1 -2
A=|2 3 5 4|, B=|2 o, c=|1 -3 4
-1 6 5 -2 -1 3 -3 2 4

a) Bepaal de matrixproducten AB, CB, en BT A voorzover ze bestaan.
b)
c) Bepaal zo mogelijk C~*.
d) Los op: Cx = (—1,‘2,3)71.

Bepaal de determinant van C.

2. De lijn £ en het punt P in het vlak zijn gegeven door
£: 42 —3y=5 en P=(1,2).

a) Vind de vergelijking van de lijn door P die £ loodrecht snijdt.
b) Bepaal de afstand tussen P en £.

3. Los het volgende stelsel op (antwoord in vectorvorm).

3xo —b6xg+6x4+4x5 = -5
3x1 —Txo+8x3 — 524 +8x5 = 9
1 —3x9+4x3—3x4+225 = 5

4. Laten (1,—1,2)T, (-1,3,0)T en (3,2,0)T drie vectoren zijn in R3.

a) Bepaal of de drie vectoren een basis vormen voor R3.

b) Bepaal het volume van het parallellepipedum dat door de vectoren wordt opge-
spannen.
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5. Zij
2 0
(2 0)
a) Bereken de machten A2, A3, A%,... A", ... (ga door totdat u een patroon ont-
dekt).

b) Vind de inverse van A.

¢) Vind de eigenwaarden en bijbehorende eigenruimten van A.

Normering:
1:a)5 2:a)4 3: 6 4:a)4 5:a) 5
b) 3 b) 4 b) 4 b) 3
c) 4 c) 6
d) 2
12 8 6 8 14

24 punten nodig voor een voldoende.



